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Response   LB     LB    LB     LB 

Oui, tout à fait 31   ▲1   39   ▼3  

Oui, probablement 36   ▲2   32   ▲2  

Non, probablement pas 22   ▲2   18   ▲2  

Non, pas du tout 10   ▼3   11   =  

Ne sait pas 1   ▼2       ▼1  

UE27 Camembert extérieur FR Camembert intérieur

QC2. Selon vous, dans quelle mesure est-ce important de protéger le bien-être des animaux d'élevage (comme les porcs, les bœufs, la volaille, etc.) pour leur garantir des 
conditions de vie décentes ? (%)

QC1. Souhaiteriez-vous avoir davantage d'informations sur les conditions dans
 lesquelles les animaux d'élevage sont traités en (NOTRE PAYS) ? (FR) (%)

Oui, avec vos propres animaux de compagnie

Non

Oui, avec d'autres animaux de compagnie

Oui, avec des animaux d'élevage

Oui, avec d'autres animaux
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QC14. Dans votre vie quotidienne, êtes-vous en contact régulier avec des 
animaux ? (FR) (%)
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70 Oui, tout à fait
68 Oui, probablement
40 Non, probablement pas
21 Non, pas du tout

1 Ne sait pas
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1.PROTECTION DES ANIMAUX D'ÉLEVAGE
 

2.INFORMATION ET PROXIMITÉ AVEC LES ANIMAUX
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  France
Méthodologie (FR): En Face À Face
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‎    D    D 

Oui, tout à fait       45 ▲1 59 ▲4

Oui, probablement       39 ▲1 33 =

Non, probablement pas       11 ▲1 5 ▼1

Non, pas du tout       2 =   ▼1

Ne sait pas       3 ▼3 3 ▼2

UE27 Camembert extérieur FR Camembert intérieur
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FlagLargeSize

‎    LB     LB    LB     LB 

Oui, tout à fait       36   ▼2   52   ▲7  

Oui, probablement       38   ▲2   33   ▲2  

Non, probablement pas       19   ▲4   11   ▼4  

Non, pas du tout       5   ▲1   2   ▼2  

Ne sait pas       2   ▼5   2   ▼3  

UE27 Camembert extérieur FR Camembert intérieur
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QC6. Quelle est l'affirmation  parmi les suivantes relatives à l'élevage d'animaux à fourrure la plus proche de votre opinion ? (%)

QC7. Quelle est l'affirmation parmi les suivantes relatives à l'abattage des poussins mâles juste après leur naissance la plus proche de votre opinion ? (%)

QC3. Pensez-vous que, de façon générale, le bien-être des animaux 
d'élevage en (NOTRE PAYS) devrait être mieux protégé qu'il ne l'est 

actuellement ? (%)

QC4. Pensez-vous que le bien-être des animaux de compagnie (par ex. les 
chats et les chiens) en (NOTRE PAYS) devrait être mieux protégé qu'il ne 

l'est actuellement ? (%)

   

104 Oui, tout à fait
72 Oui, probablement
16 Non, probablement pas

2 Non, pas du tout
6 Ne sait pas

   

88 Oui, tout à fait
71 Oui, probablement
30 Non, probablement pas

7 Non, pas du tout
4 Ne sait pas

   

119 L'élevage d'animaux à fourrure devrait être strictement interdit dans l'UE
62 L'élevage d'animaux à fourrure devrait être maintenu mais encadré par des règles européennes relatives au bien-être de ces animaux en particulier
11 Les conditions actuelles de bien-être des animaux à fourrure étant acceptables, vous ne pensez pas qu'il soit nécessaire de changer les pratiques actuelles

8 Ne sait pas

   
 

113 Cette pratique est totalement inacceptable les poussins mâles ne devraient pas être abattus, même cela peut entraîner une hausse des prix des œufs
46 Cette pratique est assez inacceptable, à moins qu'ils soient destinés à une utilisation claire, comme nourrir les oiseaux de proie
26 Cette pratique est plutôt acceptable dans la mesure où les techniques d'abattage garantissent l'absence de souffrance

6 Cette pratique est parfaitement acceptable puisque les animaux d'élevage sont abattus de toute façon
9 Ne sait pas
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3.MIEUX PROTÉGER LE BIEN-ÊTRE ANIMAL
 

4.PRATIQUES ACTUELLES EN MATIÈRE D'ÉLEVAGE AU NIVEAU DE L'UE
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  France
Méthodologie (FR): En Face À Face
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Très important Plutôt important Pas très important Pas important du tout Ne sait pas

Veiller à ce que les animaux soient suffisamment nourris et aient un environnement adapté à leurs besoins de base (par ex. de la boue, de la paille, etc. selon les espèces)

Prévoir suffisamment d'espace pour que les animaux puissent bouger, s'allonger et se mettre debout

Garantir de bonnes conditions de bien-être pour les chevaux élevés pour la vente

Veiller à ce que le personnel qui manipule les animaux soit suffisamment qualifié et formé

Interdire le découpage de certaines parties du corps des animaux (queue, oreilles, bec, testicules, dents, etc.) si ce n'est pas nécessaire pour protéger la sécurité des travailleurs/éleveurs (auquel cas un anesthésiant sera utilisé)

Veiller à ce que les animaux ne soient pas enfermés dans des cages individuelles
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QC10. Selon vous, dans quelle mesure est-ce important d'améliorer le bien-être des animaux dans les
abattoirs, en renforçant par exemple les contrôles officiels, notamment à l'aide de caméras ? (%)

QC5. Dans quelle mesure chacun des éléments suivants est-il important selon vous pour garantir que les pratiques d'élevage et de reproduction (à la fois pour les animaux
d'élevage et la reproduction de chats et de chiens pour la vente) nous permettent de prendre nos responsabilités éthiques à l'égard des animaux ? (%)

QC9. Pensez-vous que la durée du transport (à des "fins commerciales") des 
animaux vivants dans ou en provenance de l'UE doive être réduite ? (%)

  
 
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 EU27

Très important Plutôt important Pas très important Pas du tout important Ne sait pas

Garantir de bonnes conditions de bien-être pour les chats et les chiens élevés pour la vente
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Cela doit changer. Les règles européennes relatives au bien-être animal devraient s'appliquer aux aliments importés

Il n'est pas nécessaire que les règles européennes relatives au bien-être animal s'appliquent aux aliments importés, mais toute denrée alimentaire doit
comporter une étiquette informant les consommateurs de l'UE des règles de bien-être qui ont été appliquées, quelle que soit leur origine

Il n'est pas nécessaire que les règles européennes relatives au bien-être animal s'appliquent aux aliments importés, ni de changer la situation actuelle

Ne sait pas
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QC8. Aujourd'hui, les règles européennes relatives au bien-être des animaux d'élevage ne
s'appliquent pas aux aliments importés depuis des pays hors de l'UE. En gardant cela à l'esprit, quel

est l'élément parmi les suivants le plus proche de votre opinion ? (%)

   

108 Oui, tout à fait
60 Oui, dans une certaine mesure
18 Non, pas vraiment

3 Non, pas du tout
11 Ne sait pas
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  France
Méthodologie (FR): En Face À Face
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FlagLargeSize

‎    LB     LB    LB     LB 

Oui, la plupart du temps       28   ▲3   35   ▼1  

Oui, parfois       32   ▲5   26   ▲1  

Non ou très rarement       18   ▲4   16   ▲4  

Non, jamais       19   ▼4   20   ▼3  

Vous ne saviez pas que ces labels
existaient (SPONTANÉ)      

2   ▼8   2   ▼1  

Ne sait pas       1   =   1   =  

UE27 Camembert extérieur FR Camembert intérieur
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FlagLargeSize

‎    LB     LB    LB     LB 

Oui, tout à fait       12   ▲2   8   ▲1  

Oui, probablement       36   ▲8   30   ▲4  

Non, probablement pas       31   =   36   ▲1  

Non, pas du tout       12   ▼4   15   ▼2  

Ne sait pas       9   ▼6   11   ▼4  

UE27 Camembert extérieur
 

FR Camembert intérieur

Ne sait pas

2

QC13. Seriez-vous prêt·e à payer plus pour des produits provenant d'exploitations respectueuses du bien-être animal ?
(%)

F

Response    Layout_BlankSpace     Layout_BlankSpace    Layout_BlankSpace     Layout_BlankSpace 

Non, vous n'êtes pas prêt·e
à payer plus

37   ▲2   33   ▲4  

Oui, vous seriez prêt·e à
payer jusqu'à 5% de plus

26   ▼9   31   ▼9  

Oui, vous seriez prêt·e à
payer jusqu'à 10% de plus

20   ▲4   23   ▲3  

Oui, vous seriez prêt·e à
payer jusqu'à 20% de plus

8   ▲3   7   ▲2  

Oui, vous seriez prêt·e à
payer plus de 20% de plus

6   ▲3   4   ▲1  

Cela dépend du prix du
produit (SPONTANÉ)

2   ▼2       ▼1  

Ne sait pas 1   ▼1   2   =  

QC11. Les produits provenant d'exploitations respectueuses du bien-être animal 
peuvent être identifiés par un label. Recherchez-vous ces labels lorsque vous 

achetez de tels produits ? (%)

QC12. Pensez-vous que les magasins et supermarchés proposent 
actuellement un choix suffisant de denrées alimentaires respectueuses du 

bien-être animal ? (%)
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Non, vous n'êtes pas prêt·e à payer plus

Oui, vous seriez prêt·e à payer jusqu'à 5% de plus

Oui, vous seriez prêt·e à payer jusqu'à 10% de plus

Oui, vous seriez prêt·e à payer jusqu'à 20% de plus

Oui, vous seriez prêt·e à payer plus de 20% de plus

Cela dépend du prix du produit (SPONTANÉ)
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63 Oui, la plupart du temps
58 Oui, parfois
34 Non ou très rarement
39 Non, jamais

4 Vous ne saviez pas que ces labels existaient
(SPONTANÉ)

2 Ne sait pas
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20 Oui, tout à fait
66 Oui, probablement
67 Non, probablement pas
27 Non, pas du tout
20 Ne sait pas
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6.PRODUITS RESPECTUEUX DU BIEN-ÊTRE ANIMAL
 


